



国色拍不够。

牡丹花盛发 满城乐无涯

□记者 石蕴璞 通讯员 南细鹏/文 记者 高均海/图

“洛阳人惯见奇葩，桃李花开未当花。需是牡丹花盛发，满城方始乐无涯。”这首诗生动传神、脍炙人口，描述了洛阳人赏花的特点。此时，正值牡丹盛放的时候，全城欣喜若狂的欢乐景象开始了。据市花情预测预报小组介绍，今日，洛浦公园内和市内道路绿化带中的牡丹已全面开放，形成良好的观赏效果。此外，多个牡丹园已步入盛花期，园中牡丹大规模绽放。

其中，中国国花园早、中开牡丹全面开放，数量猛增至12万株，品种也达到了350多个；仅复色的“二乔”、“岛锦”和“什样锦牡丹”就有1300余株盛开。隋唐城遗址植物园千姿牡丹园有“赛芙蓉”、“太平红”、“碧云”、“碧海仙洲”等150多个品种大面积初开，全园盛开牡丹近5万株。王城公园盛开牡丹3万余株，品种近300个，部分晚开品种“日出”、“花游”、“虞姬艳装”等也已初开，全园花团锦簇，赏花观灯人流络绎不绝。国家牡丹园自然花期牡丹有190多个品种近4万株盛

开，除“金玉良缘”、“金玉交章”、“佛门袈裟”等品种姹紫嫣红之外，大片“凤丹白”高大、飘逸，蔚然成林。

市内的牡丹公园和西苑公园均已进入盛花期，分别有100个品种近9000株、120多个品种7000余株开放。两个园子建园较早，不乏多年生长的“老牡丹”，“赵粉”、“白雪塔”、“鲁粉”、“酒醉杨妃”等数千株传统品种牡丹，根枝粗壮遒劲，叶冠繁茂旺盛，花大色艳至极，令人叹为观止。另外，洛阳牡丹园如今已有50多个品种3000余株牡丹盛开；神州牡丹园的大田中，有近3000株牡丹初开，市内展馆正在举办“世博牡丹插花展”。以晚开牡丹著称的国际牡丹园也受气候回升影响，目前有“杏花春雨”、“官样妆”等近5000株牡丹悄悄开放。

**世博在上海
赏花到神州**
洛阳神州牡丹园提醒
距世博开幕还有12天
地址：白马寺对面 电话：63780009



春天，志愿者在行动

您出行安全 我甘于洒汗

我市“文明交通志愿者行动”启动

□记者 李江涛 通讯员 石海涛

本报讯 “交通陋习”都有啥？您应该避免哪些“危险驾驶行为”？刚过去的双休日，我市交通安全志愿者们走上街头向广大市民进行广泛宣传。

17日上午，由市文明办、团市委、市公安局联合组织开展的“文明交通志愿者行动”正

网友志愿者为游客留下美丽瞬间

看到如此美丽的牡丹花，想留影的游客没带相机或是带的相机出故障了怎么办？没关系，洛阳网网友来帮忙。昨日8时许，洛阳网社区“摄影天地”和“洛阳徒步”两个版的近百名网友志愿者来到国家牡丹园，为游人提供义务拍照等志愿服务。

10时许，新疆游客张女士在牡丹园西侧的一丛白牡丹前驻足良久，当听说洛阳网友免费提供摄影服务时，她高兴地在牡丹花前摆起了“POSE”。10时25分，洛阳理工学院的外教安德鲁夫妇来到园中赏花。当他们明白了网友的善意举动时，这对夫妇向网友“豫西调”等人竖起了大拇指。

记者 孟山 摄影报道



品无锡翰墨云林意蕴 赏王城公园插花集锦

□记者 李岚

作为中国文化的重要组成部分，无锡的书画艺术源远流长。看完国色牡丹的典雅丰姿，赏过“百名画家绘牡丹”的笔下神韵，您可以换个口味，参观来自“中国八大古文化区之一”——无锡的书画展品。

作为本届花会文体活动的一项，“云林意蕴——无锡书画作品展”将于4月19日上午10时在洛阳理工学院艺术学院（九都路珠江路口）举行开幕式。

据主办方介绍，本次书画艺术展持续至22日结束，将展出40幅绘画作品、52幅书法作品。近百件作品全部为无锡市的书画精品，市民可免费欣赏。

市内乘坐2路、7路、20路、69路公交车在洛阳理工学院站下车即到。

即日起至本月30日，由王城公园与中

国插花协会共同举办的“王城之春”首届国际牡丹插花展，作品将一直在该园明堂内展出。据介绍，国际插花大致分为东方风格、西方风格和东西方现代花艺。东方风格插花讲究线条美，姿态自然、色彩淡雅；而西方风格插花讲究几何造型，花型丰满，色彩艳丽。

目前王城公园展出的近百件插花作品，是来自澳门、台湾等地区以及德国、丹麦、新加坡、马来西亚、泰国等国的40位国际级插花艺术家以牡丹花为主材，加上树根、松柏等花材创作而成，包括中国传统插花、现代插花与国外插花，值得一看。

乘车路线：市内乘9路、11路、59路、101路公交车到王城公园下车即可。



万人小手细描绘 纸上牡丹也娇艳

万人小手画牡丹活动成功举办

17日，第五届天冰冰淇淋杯“万人小手画牡丹”活动在人们的期待中隆重登场。近万名“小画家”在家人的陪伴下来到中国国花园姹紫嫣红的牡丹花丛边，在稚嫩的小手描绘下，一朵朵漂亮的牡丹跃然纸上。本次活动由洛阳日报报业集团主办。记者 张光辉 摄

每天两杯无糖酸奶 轻松改善体内循环

一、每天两杯无糖酸奶，轻轻松松改善体内循环

2009年3月，以“新鲜”见长的阿新奶业，经过无数次的调配、测试，开发出了适应特殊人群需求的既营养又能改善健康的乳制品——无糖酸奶吧（礼品包装）等系列产品。经过该公司售后人员近一年的市场调查及信息反馈，无糖酸牛奶以其

质优、价廉、效果好受到消费者的一致称赞，特别是有便秘现象的消费者，更是对这种产品青睐有加，每天早晚各饮一杯“阿新”无糖酸牛奶，不到一个星期，肠胃就舒服多了。

二、解密“阿新”无糖酸牛奶

无糖酸牛奶不仅包含传统酸牛奶的全部优点，还具有普通酸牛奶所没有的优势：

1. 无糖酸牛奶含有多种酶，能促进消化吸收，通过产生大量的短链脂肪酸，促进肠道蠕动及有益菌体大量生长改变渗透压，从而较好地调整体内循环。

2. 维护肠道菌群生态平衡，形成生物屏障，抑制有害菌对肠道的入侵，改善人体抵抗力。

3. 原料中未添加蔗糖和单糖，而是选用功能性甜味剂糖醇，可以避免血糖水平的

升高，是糖尿病患者可安全饮用的乳制品。

所以，“阿新”无糖酸牛奶、无糖酸牛奶吧（礼品包装）不仅是一种营养丰富的食品，也是改善体内循环的有效“武器”，更是走亲访友的送礼佳品。

全市所有奶点均可订购。

阿新奶业配送热线：6318866 63181158
公司监督电话：67897535
无糖酸奶吧 98元/箱 洛阳九县六区免费送货
无糖酸牛奶 1.70元/杯 全市各奶点均可订购

电话（63181776）一打，阿新艺术蛋糕送到家。

聘销售业务代表若干名，要求：男，年龄在25岁左右，能熟练驾车，具有2年以上销售经验，待遇面议。联系电话：67897535